Нримут только 30... У ДЕВЧОНКИ нос красный от слез. «Незадача». Пе-чально ские веселый бубенчально сиис веселый бубен-чин на колпачке у Петруника-«Не берут. Занималась в кружие с пятого класса. Дош-ла до последнего тура. И...

яй до последнего тура. И...
неаргистичив»...
Ей сочувствуют, но у кого
сердце ве замрет тревожно.
В фойе Московского театра нукол волнуются 58 абима кумол воличуются э в вби-турнентов, допущенных и третьему туру. Вчерашвие де-сштиклассниви и те, кто в графе о профессии уже ие один год пишет: «техник, один год пишет: «техник, библиотенарь, машинистна, осветитель». Их 56, а в сту-дию, открывающуюся при те-

дию, открывающуюся при те-атре, примут только 30: Требования строги: помимо чтемия басни, прозы и сти-котворения, проверяют рит-MUNY CHYT

перед экзаменационной ко-иссией — певушка. Пол миссией — девушка. Под доброжелательными, но исдоброжелательными, но ис-пытующими взглядами дер-жится стойко: — Наровчатова Ольга. 22

— Наровчатова Ольга. 22 года. Почему решвла пойти именно в кукольный? Здесь, как и в кино (я училась во Вгине. Снималась. Но... ве получалось). Здесь больша получилось). Здесь больше возможностей. Невероятно возможностей, неверолимстей даже. Здесь театру нет гравиц. Ширма? Нет. Не стев даже. Эдесь теагру нет гравиц. Ширма? Нет. Не боюсь. Думаю, что и из-за ширмы можно во несь годос говорить о том, что волиует...

говорить о том, что волнует...
...Заунывно-нудным голосом, шмыгая восом, бубнит о
задавленности пешеходов задавленности пешелодов лектор-самоучка Орудов-Под

паевский. Приемная комиссия иружно приемная комиссия дружно смеется. А Георгий Уберсенй, спрятав куклу в чемодак, рассвазывает о себе: «Инжерассказывает о сеое: «Иняке-нер. В куклы «играю» уже ZZ четмре года. Минватюры пи-шу сам. И куклы делаю тоже сам. Очень хочу, чтобы из увлечения куклы профессией». стали моей

## Тайны уснувшего царства

костюмерных мастерских ге DOM HOBERT GREC HOSOBERTHO ром новых пьес, Люболытно было бы взглянуть на них. Я попросила художника А. П. Синецкого быть моим экскур-COROTON

соводом. Поворот ключа, и мы в царстве уснувшей сназки. На огроменых стеллажах, как на тормественной линейке, вы-строились в ряд кумпы-гена строились в ряд куллы-ге-ъм примо перед нами пер-соважи «Питчъего молона», рядом — «Тишур и его команда». Петрович

Александр Петрович до-стает афину: В багровых отсветах пламени по земле опа-ленной шагают с винтовками лежном шагают с винговками, за плечами храбрые маль-чиши. Впереди в остроко-нечной буденовке самый синегладый, самый отчали-ный Мальчиш-Кибальчиш.

Ha театральной веске 27000 года, — рассназывает ин, — сцентанль был художник, — сцектакль был удостоен специальной грамоты за опягниальное пешение ты за оригинальное решение и исполнение. В спектакле не было привычных для театра кукол пирм. На освещенный просцениум выходил актер с куклой в руке и представлял своего герои. Затем отступал в темноту, и нувла вде, зала. Еыл применен метод "«Кинета», откры зала. Был применев «червого кабинета»; гый Н. С. Станис «Синяя втица»). Станиславским

Разные спентакли всегда ызывают к жизни огромное оличество разных систем овтрариком кукол, каждая на них обладает своими особыми средствыразительности. Геро ая сказка Гайдара требовала каного-то своеобразно

# MOCKOBCKHÁ KOMCOMONELL

# КУКЛЫ — ЭТО СЕРЬЕЗНО!

го наобразительного решения, Мы с художником Неменским решили сделать кумол из де-рена в манере, близкой ста-рияной руской смультуре. Слектаклы «Добрые раз-бойники» полнакомит вас с театром мясок. А «Дъвиния доля сочетает в себе маски, марионетик и обычных игро-вых кукол. вых нукол,

вых нукол.
Отнуда то на глубины этой странной компаты выплыло огромное желто-зеленое чужелто-зеленое чу-ище, обвитое водорослями— (арь Вология дице, обвитое яодорослями,— Царь Водокрут, персоных сназки Шварца «О храбром солдате». Мимирующие кук-лы этого спектакия—экспери-ментальная работа мастеров производственного цеха П. Красиковой, Д. Чайкиной, М. Войдиловой

М. Войдиловой.
В спектакле для малышей «Непослушные куклы» главенствуют руки-актеры. Деревенствуют руки-актеры. Дере-вянная головка для петушка падевается прымо да палец. Рука в перчатие служит ту-повищем для горластего кри-куна. Герой другой скажа «Мичек-Фличек»— красно-синий мяч-марионетка, Персона жи втих немудрациях сказокпутешественники большие путешественении. Они участвоваля на выстав-ках в Ленинграде, ВДНХ, на Всемирной выставие в Брюс-селе, весь спектакль был отснят в кино, а своро близве цы кукол отправятся в Есль-

н. 1 рачева, в. парима, А. пу-рова. А через несколько лет куклы обретут новые моло-дые голоса тех, кого сегодня только принимали в студию.

### Бидем оптимистами...

ОПТИЖИСЕЛЯМИ.
В набинете вивниото режиссера театра | Б, Аблынана мы встретвийсь с Терки-набым он винаметные рас-каториал макет, что стоял в улу. Мрачноватый круг — бесковечные еходы-перехо-ды», Здесь винаму-будет встре-чать поседа етойо света ко-мендант теверальновойник».

Во всю стену кабинета — эснизы вукол, действующих

лиц.
Здесь новая тема — новая форма (стания не пьету,
в пояму — н отверцият экслюцяя — н отверцият экслюцяя — н раскрыма выс севдетов, снажу, что в сиетеяле вырадительных
севдетов, снажу, что в сиетеяле выраду с фуклами будут играть живые актеры, исполижели термия и актора,
будет использовая темевов театр. Оформляют спектакль художиния А. Свисткий и Н. Капралова, консультирует Николай Павлович Акимов.



Синеглазый и отчаниный Мальчиш-Кибальчиш идет на войну

Нукольной драматургии еще не существует, мы не можем ждать, когда она по-явится, наждый год стараемся расширить ражин репертуара. В конце прошлого сезома поставлям спектамль зона поставили спектанль-фельетом по рассказам Зо-щенко «На четвертой поло-се». Там введено много новсе». Там введено масту м шеств, непользовано кино.

Из дальнейших DITTORAN из дальневших планов; «Война с саламандрами» Но-гоута по Чапеку. «Слово о полку Игореве» и «Песня про нолку пторене» и «песия про кулца Калашникова». Мы мечтаем поставить Маяков-ского, думаем о греческой трагедии...

Планов масса, и нам нужна молодежь дерзкая и тапантливая

ланитывая.

Помимо предметов по специальности, будут преподаваться тамец и жонглироваватье. Ведь вукольный театр—
вто ве только ширма и вытявтутая ная рей рукв. За трехлетяний курс обучения стулетний курс обучения сту-дийцы должны будут поста-вить и сыграть три спектак-

А это горластый задира пе-тушон—герой сказки для малы-шей «Непослушные куклы».

мен «Непослушные кумпы».

ля — одян для вэрослых я
рай для дөгей.

Конечно, не все еще гладко в нашей жизни. В труппе
не хватает актеров, режиссъров. Помещение геатра оставлиет желать много пудвистановата «Улушнить ассортимент в буфете», и все,
учесть, что у вке нет даже
своего травспорта, ак з 900
спектавлей в год 450 мм ктраж на выезде.

спектанлей в год 450 — раем на выезде. Но будем оптимистами. Трудности материального по трудности материального мы Трудности материального по-рядва существуют, но мы уверемы, что они временны. Перешагивая через три года. мы вядим новый театр с сылишемся в него молодым пополиением, с новым инте-ресным репертуаром. Мы вереськім репертуаром, мы ве-рим, что театру кукол, как особому и очень действенно-му оружию, принадлежит не-малое место в искусстве бу-

М. МИХАЙЛОВА